Niveau : terminale

Produit scalaire dans I'espace

Exercice 1 : déterminer une équation paramétrique de la droite d'intersection

Dans l'espace muni d'un repére orthonormé
(0; i, T, F?), on considére les plans (%) et (%)
d’équations cartésiennes respectives :
x+y+2z2—-3=0 et —x+4y—-524+6=0.
Déterminer, si elle existe, une représentation paramé-
trique de la droite d'intersection entre (%1 ) et (2%, ).

Méme consigne qu’a l'exercice avec les plans
(271) et (27,) d'équations respectives :
x—2z2—-1=0 et y—2z4+4=0.

Méme consigne qu’a l'exercice avec les plans
(271) et (27,) d'équations respectives :
x—y—2z2—-1=0 et —-2x4+2y4+4z4+4=0.
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